
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το 3ο Νηπιαγωγείο Ιωαννίνων βρίσκεται εντός της πόλης των Ιωαννίνων σε μεγάλη
συνοικία  στην περιοχή της Κιάφας  στην οδό Τάσου Ισαάκ και Μανωλιάσσης με
κεντρική είσοδο του Νηπιαγωγείου απο την οδό Μανωλιάσσης. Ειναι μεγάλο κτίριο
με μπροστινό αύλειο χώρο, χορτάρι και χαμηλά δέντρα, στον οποίο υπάρχει και
ξύλινο κιόσκι για το παιχνίδι των νηπίων και υπάρχει και αυλή απο την πίσω μεριά
του Νηπιαγωγείου με δέντρα και χαλίκι για το εξωτερικό παιχνίδι των μαθητών.
Αποτελείται απο πέντε πρωινά τμήματα και δυο ολοήμερα  και οι εκπαιδευτικοί του
Νηπιαγωγείου μας για το σχολικό έτος 2020-2021 ήταν 8 οκτώ εκπαιδευτικοί ΠΕ60
μαζί με την Διευθύντρια του Νηπιαγωγείου , μία αναπληρώτρια ψυχολόγος ΠΕ23
και δυο άτομα στο προσωπικό καθαριότητας και το μαθητικό δυναμικό του
Νηπιαγωγείου μας 89 νήπια-προνήπια.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Άριστες σχέσεις μεταξύ όλων των εμπλεκόμενων στην εκπαιδευτική διαδικασία με
συνεργασία για αποτελεσματικότητα στην επίτευξη των μαθησιακών στόχων.

Σημεία προς βελτίωση

Πιθανή η πιο ουσιαστική και ενεργή  συνεργασία ,μέσα απο την καθημερινή δια
ζώσης επαφή ,με τους τοπικούς φορείς και τοπική κοινότητα για την οργάνωση και
συμμετοχή σε περαιτέρω δράσεις και επιμορφωτικές συναντήσεις.



Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η λειτουργική στοχοθεσία και το θετικό κλίμα διευκόλυναν τη μαθησιακή
διαδικασία σε ένα δημοκρατικό συλλογικό πλαίσιο άριστων σχέσεων σε όλους τους
εμπλεκόμενους.

Σημεία προς βελτίωση

Πιθανόν , η πιο ουσιαστική και ενεργή βελτίωση της συνεργασίας με την τοπική
κοινότητα και τους φορείς.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η συνεχής επιμόρφωση των εκπαιδευτικών, η συνεχής αναζήτηση  νέων τρόπων
προσέγγισης των γνωστικών τους αντικειμένων και  η εξοικείωσή τους με τη χρήση
των νέων τεχνολογιών

Σημεία προς βελτίωση

Στόχος για την επόμενη σχολική χρονιά, είναι να ενισχυθεί η ετεροπαρατήρηση με
άλλα σχολεία  για τη βελτίωση και τη διάχυση διδακτικών πρακτικών, να ενισχυθεί
η συμμετοχή του σχολείου σε διαγωνισμούς, πολιτιστικές και αθλητικές
δραστηριότητες. Προτείνεται επίσης, η διοργάνωση ενδοσχολικών επιμορφώσεων
και η συμμετοχή του νηπιαγωγείου  σε Εθνικά  και Ευρωπαϊκά προγράμματα


